



УКРАЇНА

**КОЗЕЛЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
КОЗЕЛЕЦЬКОГО РАЙОНУ
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Р І Ш Е Н Н Я**

(сімнадцята сесія восьмого скликання)

22 червня 2018 року
смт. Козелець

№ 53-17/VIII

Про хід виконання депутатського
запиту депутатів фракції ВО «Батьківщина»

Керуючись ст. 49 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до ст. 21, 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», селищна рада вирішила:

1. Інформацію директора ТОВ «Еко-Сервіс-Козелець» Шуляк Ю.В. про хід виконання депутатського запиту депутатів фракції ВО «Батьківщина» взяти до відома (додається).

Селищний голова

О.Б. Дмитренко

Додаток
до рішення сімнадцятої сесії
Козелецької селищної ради
восьмого скликання
від 22 червня 2018 року
№ 53-17/VIII

Про хід виконання депутатського запиту депутатів фракції ВО
«Батьківщина»

Відповідний запит депутатів фракції ВО «Батьківщина» було надіслано на розгляд до ТОВ «Еко- Сервіс –Козелець».

У визначений законодавством термін дирекцією ТОВ «Еко- Сервіс – Козелець» було розглянуто запит та проінформовано про розгляд Козелецьку селищну раду.

За інформацією ТОВ «Еко- Сервіс –Козелець» в період з 17 травня 2018 року до 20.06.2018 року було проведено на підприємстві ТОВ «Еко-Сервіс-Козелець» ряд перевірок, в ході яких було перевірено діяльність у сфері екологічного поводження з ТПВ так і дій підприємства в рамках чинного законодавства України. 17 травня 2018 року Державною Екологічною Інспекцією у Чернігівській області була проведена позапланова перевірка за скаргою Корнієнко Я. В., згідно даної перевірки було вказано на недоліки в роботі підприємства, які викладені в приписі в ньому ж задано термін для усунення недоліків (будівництво дезбар'єру, не допускання забруднюючих речовин в атмосферу и т.д.).

Головою селищної ради на сході селища, так як і там піднімалось питання з приводу діяльності підприємства, було вирішено створити робочу групу, щодо визначення питання законності прийому ТПВ на МВВ №355, в ході роботи групи було вирішено зібрати повний обсяг інформації з приводу діяльності підприємства та винести на розгляд сесії, що було і зроблено.

ТОВ «Еко-Сервіс-Козелець» на запит селищної ради було надано вичерпну інформацію з приводу потужності полігону, розміщення ТПВ з інших регіонів.

Піднімалось питання Корнієнком І.М з приводу ліцензування підприємства та його відсутності, відповідно до пункту 1.4 [Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перероблення побутових відходів](#), затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 25.05.2017 № 683, НКРЕКП, підприємство не підпадає під критерії ліцензування.

В випадку заборони завезення ТПВ з – за меж району, утримання полігону стане не можливим, так як на його утримання підприємство витрачає в рік близько 800 000 тис. грн..

ТОВ «Еко-Сервіс-Козелець» 2016–2017 роки. Обслуговувало Бобровицький р-н. та м. Бобровицю. На сьогоднішній день має договори з Чернігівським, Броварським, Київським районами. Розміри полігону за роки роботи підприємства, а це 7 років обслуговування полігону, збільшився не суттєво, тому що підприємством ведеться постійний контроль за об'ємами, які розміщуються на полігоні, частина земельної ділянки, яка була виділена під полігон знаходиться під лісом, наповненість за весь період становить 3 частину орендованої землі.

При обслуговуванні полігону, приймаючи ТПВ тільки Козелецького р-ну, в розрахунках підприємства тариф для населення буде становити приблизно 50 грн. в місяць з людини. З 01.06.2018 р. тариф піднявся з 16 грн. люд/міс до 20 грн. люд/міс.

Пропозиції з приводу обслуговування полігону підприємство радо розгляне та прийме до уваги всі недоліки в роботі і виправить їх.

Секретар селищної ради

Н.І.Лугина